


27-28 березня 1944 головні сили 3-го Українського фронту під командуванням

генерала армії Родіона Яковича Малиновського форсували Південний Буг і 

розгорнули рішучий наступ в напрямку Миколаїва та Одеси. 

28 березня радянські 

війська звільнили 

Миколаїв. 6-а німецька 

армія під тиском загрози, 

яка була над її лівим 

флангом і тилом, 

змушена була почати 

відхід



30 березня на лівому крилі фронту військами

28-ї армії за допомогою морського десанту 

бувзвільнений Очаків і розгорнуто наступ

наОдесу. 4 квітня 37-я армія і конно-

механізированна група оволоділи

залізничним вузлом «Роздільна» і перерізали

останню залізничну гілку,зв'язувала між

собою війська противника.Підводні човни і 

торпедні катери Чорноморського флоту вели 

активні дії на ворожих комунікаціях, 

зриваючи евакуацію німецько-фашистських

військ





У ніч на 10 квітня війська 8-ї гвардійської, 6-й і 5-ї ударної армій при сприянні

партизан після короткої артилерійської підготовки атакували супротивника в 

Одесі. Війська 8-ї гвардійської армії увірвалися в західну частину міста, а 

з’єднання 6-й і 5-ї ударної армій тиснули на ворога з півночі і північного заходу. 

На 10 годину ранку 10 квітня Одеса була повністю звільнена радянськими

військами. Ворог втратив під Одесою 160 тис. солдатів і офіцерів.



10 квітня 1944 під час Одеської операції, проведеної 26 березня — 14 квітня

1944, військами 3-го Українського фронту була звільнена Одеса. Того ж

дня над знаменитим Оперним театром здійнявся червоний прапор. Це

стало символом визволення міста від окупації.



27 з’єднанням і частинам, які найбільш відзначилися при визволенні міста, 

було присвоєно почесне найменування Одеських. За героїзм і відвагу, 

проявлені в боях за місто, 14 осіб були удостоєні звання Героя Радянського

Союзу, більше 2 тис. 150 чоловік нагороджені орденами і медалями СРСР.





1 ТРАВНЯ 1945 НАКАЗОМ ВЕРХОВНОГО 

ГОЛОВНОКОМАНДУЮЧОГО ОДЕСА БУЛА ОГОЛОШЕНА

МІСТОМ-ГЕРОЄМ!
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